
Câmara Municipal de Ouro Preto - 

ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 11 DE JUNHO DE 2013
Às dezesseis horas e cinquenta minutos, do dia onze de junho de dois mil e treze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a quadragésima terceira Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Vereador Edison Wander Ribeiro, que interinamente substitui os secretários
ausentes, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Carlos
Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José
Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Maia e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando
doze. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e
solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite da
Associação de Catadores do Padre Faria para cerimônia em reconhecimento aos seus
colaboradores de 2012, que será realizada dia 14 de junho, sexta-feira, a partir das 19
horas; Informativos do Ministério da Saúde referentes às liberações de recursos
financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de R$
29.200,00 - Pagamento de Programa de Melhoria do acesso e da qualidade; R$
1.420,83 - Pagamento de teto municipal Rede Brasil sem miséria; R$ 32.365,13 -
Pagamento de teto municipal da média e alta complexidade ambulatorial e hospitalar;
40.000,00 - Pagamento de núcleos de apoio a saúde da família; R$ 123.530,75 -
Pagamento de PAB Fixo; R$129.500,00 - Pagamento de Programa de melhoria do
acesso e da qualidade; R$19.250,00 - Pagamento do Centro de Especialidades
Odontológicas; Ofício 325/13 do Senhor Marco Antônio de Freitas, Secretário Municipal
de Esportes e Lazer, em resposta à Indicação 333/13 do Vereador Thiago Mapa; Ofício
161/13 da Senhora Sandra Regina Brandão Guimarães, Secretária Municipal de Saúde,
em resposta ao Requerimento 66/13 do Vereador Francisco de Assis; Requerimento nº
101/13 do Vereador Alysson Pedrosa Maia, justificando sua ausência nas reuniões desta
Casa entre os dias 11 e 13 de junho, por motivos particulares; Ofício mensagem 22/13
do Senhor José Leandro Filho, Prefeito Municipal, solicitando retirada do Projeto de Lei
24/13, que altera o art.8º da Lei Municipal nº 384, de 20 de dezembro de 2007, para
inclusão dos §§ 1º e 2º e dá outras providências. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as
Indicações nºs 302/13, do Vereador Roberto Leandro, solicitando melhorias no sistema
de abastecimento de água e instalação de tratamento de esgoto no distrito de Lavras
Novas - Ausentes da Reunião os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Maurício Moreira e
Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário o Vereador Thiago Mapa; 330/13, do
Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando construção de uma passarela e uma
escada na Travessa, bairro Santa Isabel - Ausentes da Reunião os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Maurício Moreira e Maurílio Zacarias Gomes e ausente do Plenário o
Vereador Thiago Mapa; 347/13, do Vereador Carlos Eduardo Dias, solicitando rede de
água e esgoto, drenagem e pavimentação para a rua São Pedro, bairro Pocinho -
Ausentes da Reunião os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Maurício Moreira e Maurílio
Zacarias Gomes e ausente do Plenário o Vereador Thiago Mapa;  352/13, da Vereadora
Solange Pereira, solicitando, em caráter de urgência, melhorias na rua Pedro de Matos,
em Amarantina - Ausentes da Reunião os Vereadores Alysson Pedrosa Maia e Maurício
Moreira; 353/13, do Vereador José Maria Germano, solicitando as seguintes benfeitorias
no subdistrito de Soares, distrito de Glaura: rede de esgoto, rede pluvial e pavimentação
nas ruas Ana de Sá, da Nascente, Santa Cruz, do Campo, do Grupo; extensão de
iluminação com colocação de quatro postes com braços para iluminação pública na rua
do Matias; braço para iluminação publica na rua do Grupo, próximo a residência nº 130;
guarita nas proximidades da Pousada Recanto das Montanhas; barra de proteção e
ampliação da curva do Soares, entre Soares e Glaura; enfermeira para atender no Posto
de saúde de Soares; patrolamento e encascalhamento em todas as ruas; melhoria da
água e bombeiros para poder fazer as manobras da água na comunidade - Ausentes da
Reunião os Vereadores Alysson Pedrosa Maia e Maurício Moreira; 354/13, do Vereador
Nicodemos Matos, solicitando corrimão acima do nº 32 e rede pluvial próximo ao nº 70,
na rua José Anastácio, no bairro Piedade - Ausente da Reunião o Vereador Alysson
Pedrosa Maia e Maurício Moreira;  355/13, do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
solicitando rede pluvial e pavimentação asfáltica para a rua Serra da Brisa - Ausente da
Reunião o Vereador Alysson Pedrosa Maia e Maurício Moreira. REUNIÃO ESPECIAL:
Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir aos senhores Jaime
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Carlos da Silva e Valdete Aparecida Fernandes que falaram sobre assuntos referentes
ao povoado de Soares. Retornando à Reunião Ordinária foi feita a chamada
intermediária a qual responderam os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Edison Wander
Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de
Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio
Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando doze. ATAS: Foram colocadas
em votação as atas da trigésima nona, quadragésima e quadragésima primeira Reuniões
Ordinárias, aprovadas por doze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia e Maurício Moreira e ausente do Plenário o Vereador Luiz Gonzaga.
MATÉRIAS LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foram distribuídos às Comissões: Projeto
de Lei 34/13, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder
contribuição para o Núcleo de Apoio a Toxicômanos e Alcoólatras - NATA; Projeto de
Resolução 13/13, da Mesa Diretora, que altera a Organização Administrativa e Funcional
da Câmara de Ouro Preto, bem como o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos do
Legislativo Municipal e dá outras providências. REQUERIMENTOS: Foram colocados em
votação, aprovados pelos Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 102/13, do
Vereador Nicodemos Matos, requerendo informações sobre a vistoria do Semae, na
residência da Senhora Eva Santos, na rua Geraldo Galdino nº 100, bairro Alto da Cruz -
Ausentes da Reunião os Vereadores Alysson Pedrosa Maia e Maurício Moreira e
ausentes do Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga e Wander Albuquerque; 103/13, do
Vereador Francisco de Assis, requerendo informações sobre as obras de contenção da
estrada de acesso ao distrito de Rodrigo Silva - Ausentes da Reunião os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia e Maurício Moreira. ORADOR: Vereador Edison Wander Ribeiro:
Deu boas vindas à Vereadora Solange. Comentou sobre o trabalho dos Agentes
Endêmicos e a necessidade de dar mais suporte aos Agentes de Saúde e à Atenção
Primária no Município. Ressaltou sobre os companheiros de partido que podem
beneficiar o Município com diversos projetos. Falou sobre as obras realizadas pelo atual
Prefeito e o compromisso que esta Casa deve ter com a população, fiscalizando as
obras. Comentou sobre as empresas de Ouro Preto que precisam investir em
capacitação de profissionais e o término da exploração de minérios em nossa região.
Neste momento o Vereador Roberto Leandro solicitou permissão para se ausentar da
Reunião. Vereador Francisco de Assis: Deu boas vindas à Vereadora Solange.
Comentou sobre a falta de apoio da Prefeitura na realização da Festa Junina da Escola
Municipal Alfredo Baeta. Ressaltou sobre as decisões que foram tiradas da Audiência
Publica sobre Política Pública de Recolhimento de Animais. Comentou que o Governo
Federal zerou o PIS e COFINS e que espera que o mesmo aconteça em nosso
Município. Pediu o empenho dos colegas Vereadores para respeitarem o horário das
Reuniões e se possível que retorne para o horário das dezessete horas. Criticou o uso
do Fundo Municipal de Turismo. Comentou sobre a urgência dos Projetos que tratam da
data base, dos agentes de endemias e da criação de cargos de confiança. Alertou sobre
a conduta da empresa Minas Brasil. Ressaltou que aguarda o retorno da Secretaria de
Obras e Departamento Jurídico para voltarem ao Bairro Metalúrgicos de Cachoeira do
Campo. Comentou sobre festa tradicional de Lavras Novas. Vereador Luiz Gonzaga:
Solicitou que os Projetos cheguem à Câmara na data certa, dentro do prazo regimental,
para que não acha problemas maiores. Presidente: Comentou sobre os Projetos que
chegam à esta Casa. Ressaltou o trabalho do atual Prefeito em épocas passadas, mas
reafirma que tem pessoas da sua equipe que não sabem trabalhar. E comentou sobre
possíveis irregularidades em algumas obras, já sendo realizadas no Município.
Retornando à ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado
pelos Vereadores e encaminhado o Requerimento nºs 104/13, do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, requerendo informações sobre o repasse dos valores gastos para
realização do CINEOP nos anos de 2011 a 2013 - Ausentes da Reunião os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia e Maurício Moreira e ausentes do Plenário os Vereadores José
Maria e Maurílio Zacarias Gomes. O Presidente solicitou ao segundo Secretário que
fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores Carlos Eduardo Dias,
Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira,  Maurílio Zacarias Gomes,
Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e
Wander Lúcio Albuquerque, totalizando onze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
 
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
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Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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